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Das renommierte Deutsche Kundeninstitut analysiert vor allem die Dienstleistungsqualität von Unternehmen und
Branchen im deutschsprachigen Raum. Dies findet in der Regel im Auftrag unabhängiger Medien statt und bietet im
Ergebnis einen objektiven und transparenten Beleg welches Unternehmen im jeweiligen Geschäftsbereich den besten
Service für seine Kunden bietet. Eines der erklärten Ziele der Umfrage war, mehr Transparenz im Markt für den
Verbraucher zu schaffen. Ein einheitliches Gütesiegel soll hierbei zukünftig als Orientierungshilfe dienen. In der
aktuellen Studie zu CFD Brokern im deutschen Markt hat sich dabei der Finanzdienstleister GKFX als bester CFD
Broker 2013 (http://www.gkfx.de/) aus Sicht der Kunden, dank seiner hohen Servicequalität, durchgesetzt. Damit hat
nun jeder der am CFD Trading interessiert ist einen sehr guten Anlaufpunkt für seine Trading Aktivitäten.

GKFX als CFD Broker 2013 ausgezeichnet
GKFX der Partner für das Forex Trading ist vom Deutschen Kundeninstitut zum besten CFD Broker 2013 gekürt
worden. Damit ist der Frankfurter Finanzdienstleister bereits zum zweiten Mal in diesem Jahr ausgezeichnet worden.
Entsprechend freudig und positiv reagiert der Managing Director GKFX Deutschland, Herr Materla: "Wir freuen uns
sehr über die bereits zweite Auszeichnung innerhalb eines Jahres auf dem deutschen Markt und dass unsere Visionen und
Produkte sich mit den Bedürfnissen unserer Kunden und der modernen Trader decken. Dies freut uns und ist Motivation
und Verpflichtung zugleich.". Die Auszeichnung zum besten CFD Broker Deutschlands 2013 ist daher für GKFX nicht
nur ein Grund zur Freude, sondern auch eine Motivation den bisherigen Weg weiterzuführen und den hohen Standard bei
der Dienstleistungsqualität nicht nur zu halten, sondern sogar noch zu verbessern.

Mehr Infos zu GKFX - dem ausgezeichneten CFD Broker
Der im wahrsten Sinne des Wortes ausgezeichnete CFD Broker GKFX ist ein Finanzdienstleister und Spezialist für das
Trading mit Derivaten im Allgemeinen und CFD im Speziellen. Das Angebot der Trading-Optionen und entsprechender
Analyse- und Handelsoptionen bietet sowohl für Anfänger als auch für ambitionierte Händler und Profis alles was ein
Trader sich wünschen kann. Daher ist die Auszeichnung als CFD Broker 2013 für GKFX nur folgerichtig. Vor allem da
GKFX auch auf seiner eigenen Webseite (www.gkfx.de) zudem noch eine Vielzahl von Schulungsangeboten zu allen
Themen rund um Derivate und Finanzinstrumente und den Vor- und Nachteilen von verschiedenen Taktiken im
Derivatehandel, und derer Aussicht auf Erfolg, veranschaulicht. Dies, als CFD Broker, natürlich auch für den CFD
Bereich. Zudem bietet GKFX (http://www.gkfx.de/) den an Forex-Trading Interessierten auch Mikro-Konten für den
realitätsnahen und dennoch sicheren Einstieg in den Derivatehandel an.

 

 

Portrait

GKFX Financial Services Ltd (GKFX) ist mit über 20 Niederlassungen ein global führender Forex und CFD Broker.
Bereits 2011 wurde das innovative Unternehmen für die beste Ausführung (The Middle East Forex Trading Expo Best
Execution House 2011) ausgezeichnet. Das von der Financial Services Authority (FSA) voll regulierte Unternehmen hat
seinen Hauptsitz in London.
Mit einer Vielzahl von technologisch führenden Trading-Plattformen sowie einem modernen Back Office System haben
Kunden über den Online-Handel schnell Zugriff auf über 1000 internationale Finanzprodukte.
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